Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

seria MXS

06, 08, 012, 916, 020, 25

Symbol zaméwieniowy

Pneumatyczn
kompak%’owyy MXS 12 — 50

stét przesuwny

o ttoka — Skok [mm]

6 (10, 20, 30, 40, 50 ® Opcje nastawy skoku

8 |10, 20, 30, 40, 50, 75 wykonanie podstawowe
12 |10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 F z buforem
16 |10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125 R® | z ryglem w polozeniu koficowym
20 |10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 P z osiowymi przytaczami pneumatycznymi
25 |10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 FR®| z buforem i ryglem w potozeniu koicowym

FP | z buforem i osiowymi przytaczami pneumatycznymi
Wyposazenie dodatkowe ¢ Uwaga 2) Dla MXS6 nie jest dostepne ryglowanie
w potfozeniu koricowym.
bez nastawy skoku

AS ogranicznik skoku wysuwania
AT ogranicznik skoku cofania

A | ogranicznik skoku z obu stron Kombinacja wyposazenia i opcji nastawy skoku
BS"" | amortyzator uderzen po stronie wysuwania O: mozliwa X: niemozliwa

BT _| amortyzator uderzeri po stronie cofania ;
@ - Wyposazenie
B amortyzator uderzer z obu stron Opcja F R P FR FP
Uwaga 1) Dla MXS6 nie jest ogranicznika skok
dostepny amortyzator O O O O O O
uderzen. AS 0 o 0 0 o o
AT O O X X X X
A o oY | X X X X
BS O X O O X X
BT O O X X X X
B O X X X X X

wysuwania, skok buforu jest skracany o dtugo$¢ ustawiong za

Q Uwaga 3) W kombinacji wykonania z buforem i z ogranicznikiem skoku
pomocg ogranicznika skoku wysuwania.

Stosowane czujniki poioienia tloka (Parametry techniczne - patrz rozdziat "Czujniki potozenia toka”)

o 2 Napiecie pracy Model czujnika Diugosc kabla

E Funkcja Przytacze Z Podtaczenie przytagczeniowego* [m] Zast i
% specjalna elektryczne g (typ wyjscia) DC AC prostopadie e 0.5 3 5 astosowanie
= 2 () (L) (2)

5 2 5V, 12V [max.100v | A9OV | A90 o O | — | uddy o
£5 kabel 2-przewod. | 24V A93V A ° ° scalone przekainid,
53 S zatopiony | 12V | 100V 93 93 — —

5 = | 3prewod. ocp NPN) | — 5V - A96V A96 (] { — | udady —

> 3-przewod. (NPN) MONV M9ON o o O o
g 3-przewod. (PNP) M9IPV M9P o o O T
g kabel 5 2-przewod. M9BV M9B o o O =
° zatopiony 24V 12v — _ S
© wskaznik 3-przewod. (NPN) MONWV | MONW o [ O g
= diagnostyczny 3-przewod. (PNP) MSPWV | M9PW o ® O &
H (2-kolorowy) s
& 2-przewod. M9BWV | M9BW @ @ O

- (przyktad) A93
...L (przyktad) A93L
Z (przyktad) M9BZ
Czujniki pofzenia oznaczone "(0)” wykonywane sg na zaméwienie.

Q Symbol dtugosci przewodu taczacego:

strona 3/17-1



Seria MX S Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne

Parametry techniczne

Srednica tloka [mm]

6 8 | 12 | 16

20

25

Przytacza pneumatyczne

M3 M5

1/8

Czynnik roboczy

sprezone powietrze

Sposoéb dziatania

dwustronnego dziatania

Cisnienie pracy

0.15do 0.7MPa

Cisnienie kontrolne

1.05MPa

Zakres temperatury otoczenia i czynnika roboczego

—10°C do 60°C (bez zamarzania)

Predko$¢ toka

50 do 500mm/s

Amortyzacja

elastyczna (wykonanie standardowe i z ogranicznikiem skoku)
amortyzator uderzen (opcja)

Smarowanie

nie jest wymagane (trwale nasmarowany)

Czujniki potozenia (opcja)

czujniki kontaktronowe (2-przewodowe, 3-przewodowe)
czujniki elektroniczne (2-przewodowe, 3-przewodowe)
czujniki elektroniczne 2-kolorowe (2- lub 3-przewodowe)

Tolerancja skoku

*dmm

Opcje nastawy skoku i wyposazenie dodatkowe

z ogranicznikiem
skoku
Opcja

ogranicznik skoku wysuwania (AS)

ogranicznik skoku cofania (AT)

obustronne ograniczenie skoku (A)

zakres nastawy 0 - 5 mm

(-X11) 0-15mm
(-X12) 0-25mm

ogranicznika skoku

z amortyzatorem
uderzen

amortyzator uderzen po stronie wysuwania (BS)

amortyzator uderzen po stronie cofania (BT)

amortyzator uderzen z obu stron (B)

Dla MXS6 nie jest dostepny
amortyzator uderzen.

z buforem (F)

Wyposazenie
dodatkowe

z ryglem w potozeniu koricowym (R)

z osiowymi przytgczami pneumatycznymi (P)

Dla serii MXS6 nie jest
dostepne ryglowanie
w potozeniu koricowym.

str. 3/17-19 do 3/17-21.

Q* Szczegbtowe informacje dotyczace opcji ogranicznika skoku i wyposazenia - patrz ,Parametry techniczne wyposazenia”

Teoretyczna sita sitownika

Naped dwuttokowy zapewnia dwukrotnie wigkszg site

—» COF.

g =

w poréwnaniu z istniejgcymi sitownikami. [N]
o toka @ ttoczyska Kierunek | Powierzchnia Cignienie pracy [MPa]
[mm] [mm] ruchu ttoka[mm? | 02 | 0.3 | 0.4 | 05 | 0.6 | 0.7
WYS. 57 11 17 23 29 34 40
6 3 COF. 42 8 13 17 21 25 29
WYS. 101 20 30 40 51 61 71
Skoki standardowe 8 4 COF. 75 15| 23| 30| 38| 45 | 53
Model Skok standardowy [mm] 12 6 WYS. 226 45| 68 | 90 | 113 | 136 | 158
st 6 10, 20‘ 30‘ 40‘ 50 COF. 170 34 51 68 85 102 119
MXS 8 |10, 20, 30, 40, 50, 75 16 8 WYS. 402 80 | 121 161 | 201 | 241 281
MXS12 | 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 COF. 302 60 91 121 | 151 | 181 211
MXS16 | 10. 20 30. 40 50,75 100 125 20 10 WYS. 628 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440
o e ’ COF. 471 94 | 141 188 | 236 | 283 | 330
MXS20 | 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 WYS. 982 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
MXS25 | 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 23 12 COF. 756 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529
Uwaga: Teoretyczna sita sitownika [N] = ci$nienie [MPa] x powierzchnia ttokow [mm?]
Masa lal
Skok standardowy [mm] Masa dodatkowa dla opcji
Model Ogranicznik | Ogranicznik | Amortyzator | Amortyzator Hygiel . Osiowe przytacza
10 20 30 40 50 75 100 | 125 150 skoku skoku skoku skoku Bufor w potozeniu pneumatyczne
wysuwania cofania wysuwania cofania koricowym S: skok [mm]
MXS 6 80 100 | 115 155 | 180 | — — — — 10 5 — — 30 — 13+40.15S
MXS 8 150 | 160 | 190 | 235 | 285 | 415 | — — — 15 9 35 45 40 40 26+0.17 S
MXS12 340 | 340 | 340 | 400 | 500 | 690 | 930 | — — 30 20 50 60 80 90 43+0.21 S
MXS16 600 | 600 | 610 | 670 | 800 | 1150 | 1450 |1800 — 50 30 80 105 120 160 55+0.21 S
MXS20 | 1000 | 1020 | 1050 | 1150 | 1300 | 1700 | 2250 |2800 | 3350 100 71 170 205 140 310 166+0.45 S
MXS25 | 1720 | 1740 | 1750 | 1900 | 2160 | 2750 | 3400 |4300 | 4900 150 125 215 300 240 540 240+0.45 S

strona 3/17-2



Seria MXS

Przemieszczenie stotu pod wptywem obciazenia

Obcigzenie momentem wzdtuznym
Przemieszczenie sanek stotu pod wptywem statycznego
obcigzenia sitg ,F” przy wysunieciu stotu o petny skok.

Obcigzenie momentem poprzecznym
Przemieszczenie sanek stotu pod wptywem statycznego
obcigzenia sitg ,F” przy wysunieciu stotu o petny skok.

Obcigzenie momentem przechylajagcym
Przemieszczenie sanek stotu w punkcie A pod wptywem
statycznego obcigzenia sitg ,F” przy nawisie Lr

i catkowicie wycofanym stole.

F : F LA F F
: 1 o | ]
1 = 1 lﬁiﬂ 3 [1:1
06 - 06 - 06 Lr=24mm
0.04 0.04 0.020
T | E L E
E o03 ¢ | £ oos © | Eoots
> ' > ' >
Ke) ' S ' S
K MXS6.30 bl N MXS6-10| MXS6-20 MXS6-30
2 oon MXSB50 |MXS6-40 |uxse20 | | | | B 002 HEREE- 0010 J 1
2 7 MXS6-10 LR 50 MXS6-40] Moo o9 PR I
N ‘ N MXS6-50 MXS6-40| e 20 ' N
S P N y A~ nxse-10 N MXS6-10
° 'y e e 74 !
E / L E 1 bl E /] | —T wmxse-50
@ 001 ‘ g o001 ' G 0.005
= ) // : = / : i ) / |_—
s s =
0 10 20 30 40 | 0 10 20 30 40 | 0 10 20 30
Obcigzenie [N] : Obcigzenie [N] : Obcigzenie [N]
Q8 ; 68 ; ﬁ8 Lr=50mm
0.05 % % 0.04 0.020
MXS8-75 MXS8:50 | ! 1
E 004 / L E | E MxS8-10
£ / " | Eoos L | Eoors MXS8-20 MXS8-30 MXSB-40 MXS8-50
> L , =} , 3
s y sl L o ,
0.03 ' X -4 '
o e | e LEELHE mxssso | | | @ // /
g > Mxs830 | ! | S oo MXS820 | | £0.010 v MXS8-75 ||
N i N i N
) Mxsg20 [ ¢ | G P / Cl e /|
§ o0z i Dy - mxsg10 | ! B
E //// mxss-10 | | | E N = e //
[ | © | ® o001 © | To00s
N A ‘ L ‘
& oot D E / -1 C L y L1
//é/ 1 = : Z
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 0 20 40 60
Obcigzenie [N] : Obcigzenie [N] : Obcigzenie [N]
012 212 - 212 Lr=65mm
0.10 ' 0.04 ! 0.035
E = 0080
0.08 . MXS12-7 '
£ MXS12-100 mxs12:75| 1 | E oo0s wmeipe] | | £
2 : > MXS12-100 MXS12-40 | g 0025 MXS12-10
2 e 7 Mxs1230| | | 2 MXS12-20
@ 0,06 : @ MXS12-20 ! ® MXS12-30 MXS12-40 MXS12-50 | MXS12-75
o e L | @000 7
] ' & 002 ' g /
I ‘ N MXS12-10 | | 2 y MXS12-100
o / ' o ' © 0.015
N 004 MXS12-501 ! N s : o /
8 mxsi2-40| | | & 8 ‘A /
£ | —|mxs12-30| £ i € 0.010
8 / MXS12-20 [ ! g 001 : g V
o % mxs12101 | | & b % 0005 . ]
————— : : :
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
Obcigzenie [N] ; Obcigzenie [N] ; Obcigzenie [N]

O
:

strona 3/17-3



Seria MX S Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne

Przemieszczenie stotu pod wptywem obcigzenia

Obcigzenie momentem wzdtuznym
Przemieszczenie sanek stotu pod wptywem statycznego
obcigzenia sitg ,F” przy wysunieciu stotu o petny skok.

Obcigzenie momentem poprzecznym
Przemieszczenie sanek stotu pod wptywem statycznego
obciazenia sitg ,F” przy wysunieciu stotu o petny skok.

Obciagzenie momentem przechylajacym
Przemieszczenie sanek stotu w punkcie A pod wptywem
statycznego obcigzenia sitg ,F” przy nawisie Lr

i catkowicie wycofanym stole.

3 F PA F F
F : : ﬂ @
3 ] bl ] |
3 3 lﬁiﬂ 3 [1:1
016 216 - 016 Lr=89mm
o1a —T T i .08 % % 3 0.035 j
' MXS16-100 : MXS16-1
_ o2 ,MXS16-125 4 MXS16-100 . T MXS16-75 1 | _ 0.030 MXS16-20
3 CE H / mg}g: o C|E MXS16-30 MXS16-100
E 10 A " LE oos 129, b E oo MXS16-40 MXS16-50 MXS16-75 MXS16-125
Ehe L Colz " uxsie-30 -
E / DS / [l b2
17} i 17 . 7
2 008 / 4 bl /’ | mxsie-20 DR 0.020 q
R 0.06 / e Do g oo ’ A e el Dol
e 4 ] Cle / g v | Noots /
q%) / / L1 MXS16- 50 ' g L~ ' g /
2 004 Mxs16-40] | i |2 e
£ A i = A i | E oot0
53 1 MXS16- 30 I gl I
N / — 1 _—1——Imxs16-20 P nooot N / /
o 00 ; r/ g | st1‘e-1o 1 | v | & 0.005
0 50 100 150 200 i ;
' 0 100 150 200 ' 0 40 80 120 160 200
Obcigzenie [N] ' Obciazenie [N] ' Obcigzenie [N]
220 - 2920 - 220 Lr=122mm
0.10 1 1 0.05 0.040
: : 0.035
T oo MXS20-150|  MXS20-125 wes2od00| || | e —

! : ! MXS20-150 MXS20-125 TMXS20-100] 0.030 MXS20-20 MXS20-100 |
£ C | E MXxs20-75| | E O MXS20-30 MXS20-125
> = mxs20-50| | | 3 MXS20-40 MXS20-50 MXS20-75 MXS20-150
S e 008 MXS20-20 | | | & 0.025 At 4
@ 006 / mxs20-757 | | @ O / DB / /
= / = . | € 0020 -

2 / / - / P / MXS20- 30 : ] // / /

S 004 Mxs20-501 | | N 002 MXS20-201 & | K 0,015

2 |_—mxs20.40 | 2 // wxsoho| | | & ///

£ / / mxs20-30| 1 | E Y / // £ 0.010 74

N 002 7 MXS20-20 | N 001 / : 8 /

) W || | = ! | % 0005 J4

0 100 200 300 | 0 100 200 300 | 0 40 80 120 160 200 240
Obcigzenie [N] Obcigzenie [N] Obcigzenie [N]
625 : ﬂ25 : ﬂ25 Lr=154mm
0.07 — I % : 005 : 0.040 I
MXS25-150 MXS25-125 MXS25-100 '
0.06 f ! MXS25-150| MXS25-125 | Mxs ! 0085 XS22.20 MXS25-100

= = - -125 | Mxs25-100] | | = - -

g / ' | E 004 ——F T . | E 0,030 MXS25-30 MXS25-125
E 05 / | E ) mxszs-75| | | £ O MXS25-40 MXS25-50 |MXS25-75~ MXS25-150
32 3 : 3 T i 2

2 o P MXs25-75| | | / MXS25-50 | ' | © 0.025 /

w 00 v D@ o003 Ve MXs2s-401 | | B / /

-V A w2 78 |2 oo )

@ 003 ] / mMxs25-30| | | &

S LT ‘ 'R 002 A " | N oots / / /

B / mxss-30| || & O // e [ —wxss-20| § | & O 7

e / 74 ’/ L1 —+—1 Mxsa 20l 1 |E / o7 Mxs2s-101 | |E o /

o] _— = i @ / i o O 7

S 0.01 /, — L —1 ‘ i | Yoot 7 / L LR //

o — ‘ b —— b ™ 0005

0 100 200 300 400 : :

: 0 100 200 300 400 ' 0 50 100 150 200 250 300
Obcigzenie [N] ! Obcigzenie [N] ' Obcigzenie [N]

strona 3/17-4

O
2



Seria MIXS
Dobdr modelu

Schemat doboru Wzory/Parametry

Przyktad doboru

o Warunki pracy

Ustalié warunki pracy,
uwzgledniajac potozenie pracy
stotu oraz ksztatt i potozenie
przemieszczanego obiektu
(obciazenia).

- Wstepny dob6r modelu

- Typ amortyzacji

- Potozenie pracy

- Srednia predkosé stotu Va [mm/s]
- Obcigzenie W [N]

Sitownik: MXS16-50
Amortyzacja: zderzak elastyczny
Potozenie pracy: potozenie poziome
Srednia predkosé: Va = 300 mm/s
Obciazenie: W = 10 [N]

Potozenie obciazenia:

- Potozenie obcigzenia L1 =10 mm
- Dlugo$¢é nawisu Ln [mm] L2 =30 mm
L3 =30 mm
Energia kinetyczna
Wyznaczy¢ energie kinetyczna E_i- w (L 2 1 10 420 o
obciazenia E [J]. 2 9.8°1000 E= 2 98 (—1 000 )" =0.09

Wyznaczy¢ dopuszczalng

energie kinetyczna obciazenia

Ea [J].

Sprawdzi¢ czy energia kinetyczna
obciagzenia nie przekracza
dopuszczalnej wartosci energii
kinetyczne;j.

9 Stopien obciazenia

Predkos¢ zderzenia V=1.4 - Va
*) Wspétczynnik korekcji (wartos¢ zalecana)
Ea= K-E max

K: [
Emax:

Energia kinetyczna (E) s Dopuszczalna energia kinetyczna (Ea)

V=1.4 X 300=420

Ea=1-0.11=0.11

Odpowiedni do zastosowania, poniewaz:
E = 0,09 = Emax = Eq=0,11

EX] Stopien obcigzenia masg

Wyznaczy¢ dopuszczalne
obcigzenie Wa [N]

Wyznaczy¢ stopien obciazenia
masa Ot

[EX] Stopien obciazenia momentem statycznym

Wa=K: 3- Wmax
L4 Rys.3

§H Wykres 1
Wmax: JENIP

ou=W/Wa

Wa=1 X 1 X 40=40
K=1
B=1
Wmax=40

=10 _
Q=49 =0.25

Wyznaczyé moment statyczny
M [Nm]

Wyznaczyé dopuszczalny
moment statyczny Ma [Nm]

Wyznaczy¢ stopien obciazenia
momentem statycznym Ot..

[EXK] Stopieri obciazenia momentem dynamicznym

M=W(Ln+An)/1000

Wartos¢ korekcji ramienia obrotu
obciazenia An:
Ma=K-Y-Mmax

(SRys.3)

Tk

Mmax:

Ol=M / Ma

[obeiazen
L

1 [Ohciazeni : 1
| [

Sprawdzenie My:
My=1 X 10(10+30)/1000=0.39

Sprawdzenie Mr:
Mr=1 X 10(10+30)/1000=0.39

A3=30 A6=10
May=1 X 1 X 15.9=15.9 Mar=15,9
Mymax=15.9 (wartos¢ taka sama jak May)
K=1
Y=1

(2=0.39/15.9=0.025

2 =0.39/15.9=0.025

Wyznaczy¢é moment
dynamiczny Me [Nm]

Wyznaczy¢ dopuszczalny
moment dynamiczny Mea [Nm]

Wyznaczy¢ stopien obciazenia
momentem dynamicznym Ots.

Me=1/3 We

(Ln+An)
1000

Obcigzenie rownowazne zderzenia We=3-W-V

O Wspétczynnik ttumienia
Zderzak elastyczny (standard) = 4/100
Amortyzator uderzen = 1/100
Wartos¢ korekcji ramienia obrotu
obcigzenia An:

Mea=K-Y-Mmax

(g Rys.3
v:
Mmax:

Ols=Me/Mea

X Suma wszystkich stopni obcigzenia

Obciazenie momentem
poprzecznym

Obciazenie momentem
przechylajacym

Sprawdzenie Mep
(30+10)
Mep=1/3 X 168 X 000 =2.2
We=4/100 X 10 X 420=168
A2=10
Meap=1 X 0.7 X 15.9=11.1
K=1
Y=0.7
Mpmax=15.9
L3=2.2/11.1=0.20

Sprawdzenie Mey
1
Mey=1/3 X 168 X \o0t31)

1000
We=168
Ad=31
Meay = 1,19 (warto$¢ taka sama jak Meap)
’3=3.42/11.1=0.308

=3.42

Zastosowanie jest mozliwe,
jezeli suma wszystkich stopni
obcigzenia nie przekracza 1.

2 0n=0L1+0l24+0la=1

N
5

2 On=0U1+0l2+0U24+0l3+ 01’3
=0.25+0.025+0.025+0.20+0.30=0.80=1
Sitownik jest odpowiedni do zastosowania.

strona 3/17-5



Seria MX S Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne

Dopuszczalne obcigzenie:

Nawis: Ln [mm], warto$¢ korekcji ramienia obrotu obcigzenia: An [mm]

WIN] Moment wzdtuzny Moment poprzeczny Moment przechylajacy
M
30[0 | Mr(

§ w
> Ls | As
B |

O[O 2
2 e [

w v g Mr( Ot
= =
wi
L3 ! A6
10

O v z Mey
N
L
£ —
% 9

Wsp_tofczynmk zamocowania = 3 ! \
obciazenia K € ; }
(e} |
Zamocowanie na stole =

I

Uwaga) Moment statyczny: moment wywotany sitg ciezko$ci.
Moment dynamiczny: moment wywotany przez zderzenie ze zderzakiem.

Maks. dopuszczalna energia kinetyczna Emax [J]

Wspétczynnik korekcji obcigzenia
VLR statycznego B

K=1 Model Dopuszczalna energia kinetyczna 1.0
Zamocowanie na plycie czolowej ode Zderzak elastyczny Amortyzator uderzen \\
MXS 6 0.018 — « 0.7 I\
MXS 8 0.027 0.045 T
E: MXS12 0.055 0.11 o5
MXS16 0.11 0.22 f_‘ 0.4
MXS20 0.16 0.32 IS
K=0.6 MXS25 0.24 0.48 g 03
2
2 02
—un Maks. dopuszczalne obciazenie e Wartosé korekcji ramienia obrotu obciazenia '
statyczne: Wmax [N] An [mm]

Model  |Maks. dopuszc. obcigzenie statyczne Wartos¢ korekcji ramienia obrotu obciazenia (patrz rys. 2) 50 100 200 300 500 700
MXS 6 6 Model Al A2 A3 Ad A5 A6 Predkos$é $rednia Va [mm/s]
MXS 8 10 MXS 6 | 11 6 13 | 16 | 16 | 6 i . .
MXS12 20 MXS8 | 11 | 75| 18 | 20 | 20 | 75 Wspolczynnik korekcji obcigzenia
MXS16 40 MXS12 | 24 | 85| 26 | 25 | 25 | 85 dynamicznego ¥
MXS20 60 MXS16 27 10 30 31 31 10 1.0
MXS25 90 MXS20 34 145 | 36 38 38 | 145 AN

MXS25 | 42 |19 | 44 | 46 | 46 |19 =07 N
g
o5
Maks. dopuszczalny moment: Mmax [Nm] 2 o
Skok [mm] IS

Model 10 20 30 40 50 75 100 125 150 S‘ 0.3
MXS 6 | 0.7 1.0 1.2 1.2 1.2 — — — — g
MXS 8 2.0 2.0 2.8 3.6 4.2 4.2 — — — 2 oo
MXS12 4.2 4.2 4.2 5.8 7.0 10.0 10.0 — —

MXS16 11.3 11.3 11.3 11.3 15.9 25.0 34.1 34.1 — 5 ] 5 500 700
MXS20 | 194 | 194 | 194 | 194 | 272 350 | 505 | 505 | 505 Predioss i 2 o s s
MXS25 30.6 30.6 30.6 30.6 42.8 55.1 67.3 67.3 67.3 Va [mm/s] V [mm/s]
Uwaga) Predkos¢ érednia dla momentu statycznego
Predko$¢ zderzenia dla momentu dynamicznego
Symbole
Symbol Definicja Jednostka Symbol Definicja Jednostka
An (n=1 do 6) Warto$¢ korekcji ramienia obrotu obcigzenia mm Va Predkos$¢ $rednia mm/s
E Energia kinetyczna J w Obcigzenie statyczne N
Ea Dopuszczalna energia kinetyczna J Wa Dopuszczalne obcigzenie statyczne N
Emax Maksymalna dopuszczalna energia kinetyczna J We ObcigZenie rownowazne zderzenia N
Ln (n=1 do 3) Nawis mm Wmax | Maks. dopuszczalne obcigzenie statyczne N
M (Mp, My, Mr) Moment statyczny (wzdtuzny, poprzeczny, przechylajacy) Nm Stopieri obcigzenia —
Ma (Map, May, Mar) Dopuszczalny moment statyczny (wzdtuzny, poprzeczny, przechylajacy) Nm B Wspdtczyn. korekeji obciaZenia statycznego —
Me (Mep, Mey) Moment dynamiczny (wzdtuzny, poprzeczny) Nm Y Wispotczyn. korekci obciazenia dynamicznego —
Mea (Meap, Meay) Dopuszczalny moment dynamiczny (wzdtuzny, poprzeczny) Nm d Wsp6tczynnik ttumienia —
Mmax (Mpmax, Mymax, Mrmax) | Maks. dopuszczalny moment dynamiczny (wzchuzny, poprzeczny, przechylajacy) Nm K Wspotczynnik zamocowania obcigzenia —
Vv Predko$¢ zderzenia mm/s

strona 3/17-6

™

SVC.



Seria MXS

Wymiary MXS 6

(NN-1) X H G
H
A B 11 5.5 1 5.5
— |
] I [Te)
Wykonanie | 3 %‘@ 8l 0 s
podstawowe 00600 =
. [qV)
- or
4 NN otworéw M4 X 0.7, gt. gwintu 8
23H9 +g.025 A Lﬁ
gigbokosc 2.5 HA J_ GA © Przekréj AA Przekréj BB
o
g 18
?°|E
2|8
kS
0 5 M
=}
0 o
- N
z
Y74
Ogranicznik skoku wysuwania
graniezn’ y ! Ogranicznik skoku cofania
55 3 N otw. M3 x 0.5, g. gwintu 4 18 __ (2 ogranicznikiem skoku
T 4-M2.5 X 0.45, gt. gwintu 3.5 wysuwania)
——
asi-bt b2 o ;
&8 ,Jb — == H ! .
D EQS y
5 N g% © e ' & B
Oy £s @ @0 ® 8 2
5 22 AT R I &
R Sz
o= < e
0|0 o z|8
oles F P g[8
N c
o @ o
N 8 |o o)
1 o 1)XF o8 S 2-M3 X 0.5, gh. gwintu 5
o N
03HQ*3%%, 55 S
gtebokos¢ 2.5
2-M2.5 X 0.45, gt. gwintu 3
6 Przytacze pneumatyczne 2-M3
2 3 J | 5 max. 10.5 (z ogranicznikiem skoku cofania)
e ] \ Jpa: A
H Q $ ,'t—} 0
IS I o e o
T}
3 6.5
K 125 2-M2.5 X 0.45, gt. gwintu 3
[mm]
Model F N G H NN GA HA | J K M z yo4
MXS6-10 | 20 4 6 25 2 11 20 10 17 | 22.5 42 | 41.5 48
MXS6-20 | 30 4 6 35 2 21 20 10 27 | 325 52 | 51.5 58
MXS6-30 | 20 6 11 20 3 31 20 7 40 | 425 62 | 61.5 68
MXS6-40 | 28 6 13 30 3 43 30 19 50 | 525 84 | 83.5 90
MXS6-50 | 38 6 17 24 4 41 48 25 60 | 62.5 | 100 | 99.5 | 106

O

strona 3/17-7



Seria MX S Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXS 6

Wykonanie z buforem (¢6) MXS6-JJF

22
©
o
@
© © <
7 D N7 7
N4
© © &
28

2 otw. M3 x 0.5, gt. gwintu 5

+ Pozostate wymiary — patrz wykonanie podstawowe str. 3/17-7.

Wykonanie z osiowymi przytagczami pneumatycznymi (06) MXS6-C1CJP

I ‘

8 b
Przytacze pneumatyczne 2-M3 g
3
€
l
© @ &

f/h a m m q
N 4 ©

e} O K -

+ Pozostate wymiary — patrz wykonanie podstawowe str. 3/17-7.

strona 3/17-8

O
2



Wymiary MXS 8

Seria MXS

(NN-1) X H

A B _13 6.5 _13 6.5
- <5
Wykonanie = H)
« 1| w
[sp] ol ~
podstawowe giss S e R
D O— BB DB oD 1 1
NZZA AN/ A A N7/ AN A
it = D B
~— ﬁ — | L]
4 o |© .
8 9 NN otw. M4 X 0.7, gt. gwintu 8
A }‘E go g
03H9 6™ HA GA 28
gtebokosc 3 i g Przekréj AA Przekr6j BB
0 6, M |
o
]
8 N
I z
Y44
_— ) (z ogranicznikiem
Ogranicznik skoku wysuwania Ogranicznik skoku cofania 22 _ skoku wysuwania)
6.5 3.5 i
4 N otw.(l\}_/||3|-x On? gt. gwintu 5 OMAX 0T
,,,,, - 4-M3 X 0.5, gt. gwintu 4 _ . elise ————
lrr,,j‘ j MO A DS, gt gwintu 4 o I . gt. gwintu 6
}:‘i’F"L""' | e i,,f’k Y i ,} § ol s e e—
XA AN 0 _GZ) % $ ¢ ¢ T '(-E*
= © s s B : 5
o|l82 N7 NNE: : ! 0] Q2 B
o[98 : k- & © & - R ¥ 8|y
(I} 532 2
€ $% S 5 $ S
£
F . 2
N g 2 5
3 =]
@3H9 *30% 12 (2 '1>XF k] =
_~ -0 o |a IS
gtebokos¢ 3 5| >
Ql @ o
o
o
2-M3 X 0.5, gt. gwintu 4
o Przytacze pneumatyczne 2-M5
35]] J | 6, max. 9.5 (z ogranicznikiem skoku cofania)
S -+
¥ & ® I
° H
Q 3 ‘ i ==
L i S MEEES I
3.8 7
NA otworéw M3 x 0.5, gt. gwintu 4
K 14.6
3.8 7
KA 14.6
[mm]
Model F N G H | NN | GA | HA | J K |KA[NA| M Z | ZZ
MXS8-10 | 25 4 9 | 28 2 17 | 20 | 13 [19.5[2385| — 2 49 | 485| 56
MXS8-20 | 25 4 12 | 30 2 12 | 30 | 85|29 |335| — 2 54 | 535| 61
MXS8-30 | 40 4 13 | 20 3 33 | 20 | 95|39 |435| — 2 65 | 645| 72
MXS8-40 | 50 4 15 | 28 3 43 | 28 |105|56 |535| — 2 83 | 825| 90
MXS8-50 | 38 6 20 | 23 4 43 | 46 |245|60 |63.5| 85| 4 | 101 |1005| 108
MXS8-75 | 50 6 27 | 28 5 83 | 56 [385|96 [885|1325| 4 | 151 |[150.5| 158

O
:

strona 3/17-9




Seria MX S Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wykonanie z amortyzatorem uderzen (08) MXS8-[1[IBS, BT, B

23.5 22

Amortyzator uderzen
po stronie wysuwania

+ Pozostate wymiary — patrz wykonanie podstawowe str. 3/17-9.

Wykonanie z ryglowaniem w potozeniu
koncowym (8) MXS8-LILJR

B cs8, A 0 23.5
i
Tt e 2
Cl v \ —
A A = 2
[ods & o £
' \H >W i \TJ
= = N\ Amortyzator uderzen
po stronie cofania
/ © @
A [mm]
Skok 50,70 Zakres nastawy skoku Wymiar A
Tf— Model B (¢} (montaz po stronie cofania)
N — MXS8-10 5 22
o N Amortyzator MXS8-20 15 27
uderzen MXS8-30 15 26
i ————————1 Maks.20
& —0— po stronie MXS8-40 | 5 18
— MXS8-50 20 29
© MXS8-75 20 29

Wykonanie z buforem (28) MXS8-[I[JF

i 0 22.5
o
}
i 0
( &
155 2 otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 6
[s¢)
o — mal s R &
o (O S S S : @ @0 © @
%) +O— @@ — =3 5 3
G 54 F 5 5
28.5
Przytacze pneumatyczne 2-M5
J 9 . . . .
< Wykonanie z osiowymi przytgczami
—Em & 7 & ] )/ of pneumatycznymi (¢8) MXS8-C1]P |
y — LE‘
Ll Przyk t 2
Model J rzytacze pneumatyczne 12 o c:
MXS8-10R | 39 M5 — "E
MXS8-20R | 44 — —
MXS8-30R | 55 3] [
o= 1% e e e
- NA
MXS8-75R | 141 £ ] O— QO S
X ¢ $ $ L
=N
6.5
{HE A
¢ 4] |

strona 3/17-10

O
2

]

+ Pozostate wymiary — patrz wykonanie
podstawowe str. 3/17-9.




Wymiary MXS 1 2

Seria MXS

(NN-1) X H G
W konanie H _18.5 8.5 185 8.5
y A B
podstawowe T
[aV)
. [Te)
<
i g E@U K 3
Hw OO0V =
| ; o
5 0
o |™
4Hg 0030 LA l.B go 3 /NN otw. M5 X 0.8, gt. gwintu 10
y HA GA 2| - .
gtebokos¢ 3.5 EE Przekréj AA Przekréj BB
QD
[to) 8 M
[}
0
& LI 8
z
Y74
Ogranicznik skoku wysuwania Ogranicznik skoku cofania
9 5 N otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 5.5 31.5 _ (zogranicznikiem
5 (Helisert) ‘skoku wysuwania)
1 =417 -~ B 1
i — i i 1
=13 1 ; Ky S ;
£ < T 13
£5 4 ﬁr ; €
o | “—
58 IV ©)h (5} . L o o 8 L
A A A —©—j-88 § g
[
= 0|8 F < =S 5 2
“In g gl - b
k3] A
= 16
F 0 ﬁ
4-M4 X 0.7, gt. gwintu 6 N 3 (8 'g 2-M5 X 0.8, gt. gwintu 8
@4H9 *39%° 16 <? '1>X F 8 5
o|lg ©°
gtebokos¢ 3.5 |83
oD 2
2-M4 X 0.7, gt. gwintu 5
2 95 Przytgcze pneumatyczne 2-M5
4.75 J | 8 max. 11 (z ogranicznikiem skoku cofania)
Yo}
oA T & % — ¢
= ool et 7
"1 Bl _ Falale o
S e S YT,
5 \ 8.5
K 185 | 2 8.5 NA otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 5
KA 18.5
[mm]
Model [F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA| M z Y74
MXS12-10 | 35 4 15 | 40 2 15 | 40 10 40 | 265 | — 2 71 70 | 80
MXS12-20 | 35 4 15 | 40 2 15 | 40 | 10 40 | 365 | — 2 71 70 | 80
MXS12-30 | 35 4 15 | 40 2 15 | 40 10 40 | 465 | — 2 71 70 | 80
MXS12-40 50 4 17 | 25 3 42 | 25 | 10 52 | 565 | — 2 83| 82| 92
MXS12-50 | 35 6 15 | 36 3 51| 36 | 22 60 | 665 | — 2 103 | 102 | 112
MXS12-75 55 6 25 | 36 4 61| 72 | 43 85| 915 (1255 | 4 149 | 148 | 158
MXS12-100| 65 6 35 | 38 5 111 | 76 | 52 | 130 [1165 1795 | 4 | 203 | 202 | 212

O

strona 3/17-11



Seria MX S Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXS 1 2

Wykonanie z amortyzatorem uderzen (o12) MXS12-1CIBS, BT, B

31.5 ‘ 17 _ B c8 _A | 31.5
|
=i+ Ninie=2a o
®® b 4 2
Amortyzator
&) uderzeri 7y & \
S Wi po stronie Y T Y
= @ wysuwania % K3 \‘\ Amortyzator uderzeri
po stronie cofania
© ©
i - CEEEY
[ =
[mm]
Skok 10 Skok 75, 100 A Zakres nastawy skoku Wymiar A
_‘A.‘ | Model B C (montaz po stronie cofania)
et M —— MXS12-10 2 7
[ T i
J:g~ ANsw MXS12-20 5 17
s s MXS12-30 15 27
A A PN Amortyzator uderzen MXS12-40 | Maks- 20—~ o5
] Qf‘ N2 N4 R - po stronie cofania T MXS12-50 | 5 15
* * MXS12-75 15 28
MXS12-100 15 28
+ Pozostate wymiary — patrz wykonanie podstawowe str. 3/17-11.
Wykonanie z ryglowaniem w potozeniu Wykonanie z buforem (g12) MXS12-C0C0F
kOﬁCOWVm (g‘l 2) MXS1 2 - D D R [Te] 29 + Pozostate wymiary
e — patrz wykonanie
‘ i 1 podstawowe str. 3/17-11.
& =
[ 2 otw. M5 x 0.8,
gt. gwintu 8
20 I fjﬁ
e & & fa
— I e v6  ols |8
S-S £ % 3
= & INRAS
EN _
T — — .
T
]
Przytacze Wykonanie z osiowymi przytaczami
J fos PETEVEE  pneumatycznymi (g12) MXS12-00P
e} ® = | |
1 ©—- #
(] ¢ N> @ \LO‘ _
e o | ]
! - Przytacze ©
[(mm] pneumatyczne 12 ‘g
Model J 2-M5 &
MXS12-10R | 59.5 % — - i
MXS12-20R | 59.5 &) /
MXS12-30R | 595 & & & &
MXS12-40R | 71.5 aml o Iz ) | o
MXS12-50R | 91.5 N2 Z A\ ©
MXS12-75R _[157.5 \d :
MXS12-100R |191.5 ] A A A —
+ Pozostate wymiary — patrz wykonanie 9.5
podstawowe str. 3/17-11. o] —
i @
s @ (

strona 3/17-12

O
2




Wymiary MXS 1 6

Seria MXS

. (NN-1) X H G 24 10.5 24 10.5
Wykonanie ECEN ‘
LA R
podstawowe o 0
vl o =)
1o ik :
2 ! @
(8}
iy = —
¥ L 6 o |=
A B g I3 NN otw. M6 X 1, gt. gwintu 12
o5H9 +0.030 |‘7 |<7 g° %
0_ 218 Przekrdj AA Przekrdj BB
gteboko$é 4 HA GA o |
o Qo
w| 10 M
o
0
8 f 2
‘ z
Y44
Ogranicznik skoku wysuwania . . .
12 ) Ogranicznik skoku cofania 37.5 | (zogranicznikiem
4-M5X 0.8 N otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 6 ‘ skoku wysuwania)
] gt. gwintu 7 —4 6 \_____ (Helisert)
5 -l PN\
=i ¥ : ;
’a —
© .g < & © \b £
- £3 S PN g
N 2 N an 15y n i
t g2 ik 4 @t% & P88 3 ®
E [e]
o T2 LS kS N 3
2
F < =
3 | N
3 [0 o
N Sol Q c 2-M6 X 1, gt. gwintu 10
- 1)XF Yk g
ostg 3™ = : 52 g
_— Q
gfebokosé 4 = o
0
[
1 2-M5 X 0.8, gt. gwintu 5.5
Sl Przytgcze pneumatyczne 2-M5
5.5 J | 10 max. 13.5 (z ogranicznikiem skoku cofania)
©
— & o
N ¢ & \b I )
— A v
o PPN P } >
—i—i D6 e
A o PRt
5.5 0 . 0
K 2 5.5 NA otworéw M5 x 0.8, gt. gwintu 5.5
KA 21 otworéw M5 x 0.8, gt. gwintu 5.
[mm]
Model F N G H | NN | GA | HA | J K KA |NA| M V4 Y74
MXS16-10 35 4 16 | 40 2 16 | 40 10 40| 29| — 2 76| 75| 87
MXS16-20 35 4 16 | 40 2 16 | 40 | 10 40| 39| — 2 76| 75| 87
MXS16-30 35 4 16 | 40 2 16 | 40 | 10 40| 49| — 2 76| 75| 87
MXS16-40 40 4 16 | 50 2 16 | 50 | 10 50| 59| — 2 86| 85| 97
MXS16-50 30 6 21 30 3 51| 30 | 15 60| 69| — 2 | 101|100 | 112
MXS16-75 55 6 26 | 35 4 61| 70 | 40 85| 94 |125| 4 | 151 | 150 | 162
MXS16-100 | 65 6 39 | 35 5 [ 109 | 70 | 55 [ 118 [ 119 [ 173 | 4 | 199 | 198 | 210
MXS16-125 | 70 8 19 | 35 7 | 159 | 70 | 68 | 155 | 144 | 223 | 4 | 249 | 248 | 260

O

strona 3/17-13



Seria MXS Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXS 1 6

Wykonanie z amortyzatorem uderzen (o016) MXS16-C1CJBS, BT, B

| 37.5 ‘ 19 ‘ B Cc10_ A 37.5
= a5 ==
= ©Q & @/ \ 8
I N7 P
= @@ PO— @
2 & &
Skok 10
] Amortyzator uderzen
I @ A A po stronie cofania (mm]
| l E}]
Amortyzator e @ Zakres nastawy skoku Wymiar A
uderzen Model B C (montaz po stronie cofania)
po stronie MXS16-10 5 11
wysuwania —_
A Skok 75 do 125 A MXS16-20 10 21
MXS16-30 20 31
[ | MXS16-40 | Maks. 25| 20 31
MXS16-50 15 26
& MXS16-75 20 32
Amortyzator uderzen MXS16-100 20 32
- %@ r *@**@7 - po stronie cofania MXS16-125 20 32

+ Pozostate wymiary — patrz wykonanie podstawowe str. 3/17-13.

Wykonanie z ryglem w potozeniu
koncowym (916) MXS16-CICJR

—Th
- 25
o ——— jmm]
& )
&

il ¢ ¢ ®
og SOOI
V% A

o ) s ° ©

)

Przytagcze pneumatyczne 2-M5

J 13

& & 5 ©
[é @ T
Rl =
[mm]
Model J

MXS16-10R 62
MXS16-20R 62
MXS16-30R 62
MXS16-40R 72
MXS16-50R 87

MXS16-75R | 137
MXS16-100R | 185
MXS16-125R | 235

+ Pozostate wymiary — patrz wykonanie
podstawowe str. 3/17-13.

strona 3/17-14

™

Wykonanie z buforem (g16) MXS16-C1CIF

+ Pozostate wymiary - patrz

wykonanie podstawowe
strona 3/17-13.

2 otw. M6 x 0.8 gt. gwintu 10

S5Q

48

o

|
|

2 30
A
< © ¢

4

Wykonanie z osiowymi przytgczami

Przytacze pneumatyczne
2-M5

=

o) ¢

QIR [ ®®

+ Pozostate wymiary — patrz
wykonanie podstawowe
str. 3/17-13.

SVC.

]
)
©

20

of I pneumatycznymi (o16) MXS16-C1CIP

|| . :
- ,
& & b
¢$O—O—®— | ®
s & o |
— -
M2 d

ool |




Wymiary MXS 20

Seria MXS

(NN-1) XH G
H
. 29 115 29 115
Wykonanie A B |
n
O 0
@ 5
podstawowe H Rt a f it
“m ~ | Qo el el ®
1O —@6- @é—@@—ai s == =
4 B Ryl D w
- co
fB | (Y +g:)
* l 6 A I_E e NN otw. M6 X 1, gt. gwintu 12
05H9 "% HA GA Przekroj AA Przekréj BB
gtebokos$¢ 5
[te) 13 M
S W
wn
9 1 3
z
Y74
Ogranicznik skoku cofania
18 6 Ogranicznik skoku wysuwania 46.5 _ (z ogranicznikiem
i skoku wysuwania;
6M5 X 0.8, gf. gwintu 8 N otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 10 y )
b - (Helisert)
e P 6 rTTT :
- — [SVII i
oS | | ey 1 g
£E T Ty )
&€ & & © ==L e N
= o ! ] @
§ § S0 @) | ol © § © [I@
© 3 S - T ~ r
55 | [/ e ¢ T 2 © [
= 3
2 8% & & © K ) ®
I 5 &
=
o |w E 25
0.030 g | Q
oSHO% »r <ﬂ-1>x F 2|8 &
$¢ 2 ] =
giebokos¢ 5 2 2 S 2-M6 X 1, gt. gwintu 13
YIRS o
3,13 2-M6 X 1, gt. gwintu 6.5  Przytgcze pneumatyczne 2- 1/8
65 ||, J \ | 12 max. 14.5 (z ogranicznikiem skoku cofania)
© I \
|
—[ 2] % 1T mi
@ ! 2
A . | & b !
A i
VT - - IENPN| —
L SN NS
6.5 12
K 25 |65 | |12 NA otworéw M6 x 1, gt. gwintu 6.5
KA 25
[mm]
Model F FF N G H | NN | GA | HA | J K KA | NA| M z Y74
MXS20-10 | 50 | 40 4 15 | 45 2 25|35 | 10 4| 31| — 2 83 | 815| 97
MXS20-20 | 50 | 40 4 15 | 45 2 25| 35 | 10 4| 41| — 2 83 | 815| 97
MXS20-30 | 50 | 40 4 15 | 45 2 25| 35 10 44| 51| — 2 83 | 815| 97
MXS20-40 | 60 | 50 4 15 | 55 2 35|35 | 10 54| 61| — 2 93 | 915|107
MXS20-50 | 35 | 35 6 15 | 35 3 50| 35 | 10 69| 71| — 2 | 108 | 1065 | 122
MXS20-75 | 60 | 60 6 19 | 35 4 54| 70 | 10 | 108 | 96 | — 2 | 147 | 1455 161
MXS20-100| 70 | 70 6 37 | 35 5 107 | 70 | 58 | 113 [ 121 | 169 | 4 | 200 [1985| 214
MXS20-125| 70 | 70 8 4 38 6 |155| 76 | 70 | 155 | 146 | 223 | 4 | 254 | 2525 | 268
MXS20-150| 80 | 80 8 19 | 44 7 | 195 | 88 | 87 | 190 | 171 | 275 | 4 | 306 |3045| 320

strona 3/17-15



Seria MX S Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXS 20

Wykonanie z amortyzatorem uderzen (920) MXS20-C1C1BS, BT, B

47.5 34 2 A

70

Q
<
[\

'y g :
{©) @
7
\ Amortyzator uderzen po stronie cofania

/ﬁ ® o E o
0 - Zakres nastawy skoku Wymiar A
Amortyzator gjﬂ Model B (¢} (montaz po stronie cofania)
uderzen MXS20-10 5 28
‘v’v‘;sslj’va’gﬁa Skok 100 do 150 TMXS20-20 | 15 38
‘—" MXS20-30 25 48
[ MXS20-40 35 48
] “mxs20-50 | "% a0 3
& MXS20-75 15 29
Amortyzator uderzen MXS20-100 35 49
@ —&— | po strgnie cofania MXS20-125 35 49
& MXS20-150 35 49

+ Pozostate wymiary — patrz wykonanie podstawowe str. 3/17-15.

Wykonanie z ryglem w potozeniu
koncowym (920) MXS20-CCIR

[

30

©
®
B

o)
e
®
:

@
©
@

]

Przytgcze pneumatyczne 2-1/8

J 15.5

15
-

20
j—]

il S — & /

¢‘ A\~

*¢ T

[mm]
Model J
MXS20-10R 68.5
MXS20-20R | 68.5
MXS20-30R 68.5
MXS20-40R | 78.5
MXS20-50R | 935
MXS20-75R [132.5
MXS20-100R |185.5
MXS20-125R |239.5
MXS20-150R [291.5

« Pozostate wymiary — patrz wykonanie podstawowe str. 3/17-15.

strona 3/17-16

™

Wykonanie z buforem (220) MXS20-C1CJF

2 otw. M6 x 1, gt. gwintu 13

— 1T
@ o © ®
O —&18| | ;
o  © © Q @
IRNAE)
44.5
© 30.5
(<)
+ Pozostate wymiary
— patrz wykonanie
3 podstawowe str. 3/17-15.
<

Wykonanie z osiowymi przytaczami
pneumatycznymi (¢20) MXS20-C0CJP

+ Pozostate wymiary

— patrz wykonanie 0
podstawowe str. 3/17-15. g’
bl
Przytagcze pneumatyczne 20 =
2-1/8 é
o e o] o |
& I
1o s o o
Q) ©
Slolel o 00— | ®
g & o & ¢ i
= [TEE 5




Wymiary MXS 25

Seria MXS

212

(NN-1) X H G
H 34 16 34 16
A B ‘
Wykonanie 5
y b Pﬂ Ny’
o — —
jiimiE X oz
podstawowe . e — 2 DU eEY Dk
©0- OB 0o—-o0 5 = —
i go < @
~ 2
i D B < © — —
}7 s Q
IR VS ) .
@6Hg *30%0 HA GA NN otw. M8 X 1.25, gt. gwintu 16
gtebokos¢ 6
15 Przekroj AA Przekroj BB
[te} M
IS
3 2
Z
y44
22 7 Ogranicznik skoku wysuwania N otw. M6 x 1, gt. gwintu 13 (Helisert) 54.5 | (zogranicznikiem
6-M6 X.1 - ,,/ 7 Ogranicznik skoku cofania —{ skoku wysuwania)
gt. gwintu 10 - 9 w| T
LSS o —
£ o)
25 ¢ i g
53 | o 3
o 4
0532 . FF | 2
<O
NN 2
N @ © © G
£
[}
E =
0.030 E
26H9 ' © Lo
g{ebokgsc 6 <ﬂ '1> XF 8 |3 8
30 2 So|2 = 2-M8 X 1.25, gt. gwintu 15
|8 N
s e Y
(SRS <~
2-M8 X 1.25, gt. gwintu 8.5
4,186 Przytgcze pneumatyczne 2-1/8
=} 8 J ‘ | 15 max. 16.5 (z ogranicznikiem skoku cofania)
| ]
—T# \‘{ N
@ i o}
_ o ha
© q\j{;}— © 1
& o ofo-oli—i=
=) — T
L 11| \L” -3 g_ui
8 15
K 31 NA otworéw M8 x 1.25, gt. gwintu 8.5
8 15
KA 31
[mm]
Model F |FF| N G H [NN| GA | HA | | J K |KA|[NA| M Z | ZZ
MXS25-10 | 50 | 40 | 4 | 22 | 45 | 2 22| 45 |12 | 47| 3| — | 2 92| 905|108
MXS25-20 50 | 40 4 22 | 45 2 22 | 45 12 47| 45| — 2 92 | 905|108
MXS25-30 | 50 | 40 | 4 | 22 | 45 | 2 22| 45 | 12 | 47| 55| — | 2 92| 905/ 108
MXS25-40 | 60 | 50 | 4 | 22 | 55 | 2 22| 55 | 12 | 57| 65| — | 2 |102 1005 | 118
MXS25-50 | 35 | 35 | 6 [ 20 [ 35 | 3 55|38 |12 | 70| 75| — | 2 [115|1135] 131
MXS25-75 | 60 | 60 | 6 | 26 | 35 | 4 61| 70 | 33 | 90 |100 | — | 2 | 156 |1545| 172
MXS25-100| 70 | 70 | 6 |32 | 35 | 5 |[102| 70 | 50 | 114 | 125|162 | 4 | 197 [1955| 213
MXS25-125| 75 | 75 | 8 | 40 | 38 | 6 |154 | 76 | 67 | 155 | 150 | 218 | 4 | 255 | 2535 | 271
MXS25-150| 80 | 80 | 8 | 30 | 40 | 7 | 190 | 80 | 82 | 180 | 175|258 | 4 | 295 2935 311

strona 3/17-17



Seria MX S Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXS 25

Wykonanie z amortyzatorem uderzen (025) MXS25-1CJBS, BT, B

54.5 28 B G15._ A 54.5 ‘
= \ = 0 N
=d b=l y N
/ © hd ﬁ 8
[a\)
5 5 N2
Amortyzator uderzen

‘ D po stronie cofania
e .
— L Zakres nastawy skoku Wymiar A

I
T
Model B © (montaz po stronie cofania)
Amortyzator
uderzen Skok 100 do 150 MXS25-10 5 %6
po stronie - A MXS25-20 15 36
wysuwania i MXS25-30 25 46
|| MXS25-40 35 46
MXS25-50 Max. 35 30 43
= Amortyzator uderzen L T 15 27
. @ - - - MXS25-100 35 48
@ . po stronie cofania MXS25-125 = yrs
% ] MXS25-150 35 46
+ Pozostate wymiary — patrz wykonanie podstawowe str. 3/17-17.
Wykonanie z ryglem w potozeniu Wykonanie z buforem (25) MXS25-1JF
koncowym (925) MXS25-1R o g5
T * Pozostate wymiary
B—J — patrz wykonanie [T}
podstawowe str. 3/17-17.
35 2 otw. M8 x 1.25 gt. gwintu 15
[T &
@ 7] 4 O & &
° © o D e
H- O 0@ O @ | g o1
2.9 OO O

<57 @ & & o @)

o o & AL

¢ g L 50 | LA 31

Przytacze pneumatyczne 2- 1/8

J 18 Wykonanie z osiowymi przytaczami

pneumatycznymi (625) MXS25-C100P
:ﬁ o @~ & 921 §
OO B: of
= Przytacze pneumatyczne — @ =
[mm] 2-1/8 20| g
MXSZ590R | 7o T?W — = |
o | s e o o
Mooz 50R | on 5019 < OO | o
MXS25-100% | 161 9 ¢ s o o

MXS25-125R | 239
MXS25-150R | 279

18 ]
+ Pozostate wymiary — patrz wykonanie le—ni é @ @
podstawowe str. 3/17-17.

+ Pozostate wymiary — patrz wykonanie )
podstawowe str. 3/17-17.

strona 3/17-18

™

SVC.



Parametry techniczne wyposazenia

Wymiary ogranicznika skoku wysuwania

Seria MXS

Symbol Zakres Mocowanie do korpusu Mocowanie do stotu
Model P nastawy
Mocowanie do korpusu zamowlIeniowy |skokuimm)] A | B | C | D | E | F M P* H | J Q*
M A P C MXS 6 MXS-AS6 5 6 (178 10.516~'5 7 | 2.5 |M5X08/M25X10(125| 6 | 85|M2.5X 8
e MXS-AS6-X11 15 26.5
MXS-AS8 5 165 |
% =) MXS 8 | MXS-AS8-X11 15 7 [21.5]11 ﬁ 813 M6X1| M3X12 |146| 7 [10 |[M3 X 10
] o & | MXS-ASBX12 | 25 %5
A &) MXS-AS12 5 20
D i MXS12 | MXS-AS12-X11 15 9.5|31 |16 E 12 | 4 M8X1| M4 X15 |{185] 10 |13 [ M4 X 12
MXS-AS12-X12 25 40
MXS-AS16 5 245 |
Mocowanie do stotu MXS16 | MXS-AS16-X11 15 11 |37 19 & 14 |5 |[MI0X1| M5X18 |21 12 |16.5| M5 X 18
Q MXS-AS16-X12 25 445
MXS-AS20 5 275 |
5 @@ _I MXS20 | MXS-AS20-X11 15 13 |45524 ﬂ 17 | 6 |M2X125| M6 X 20 [25 |13 |21 | M6 X 20
MXS-AS20-X12 25 475
J H MXS-AS25 5 325 |
MXS25 | MXS-AS25-X11 15 16 |53.5 26.5£ 19 | 6 |[Mi4X15| M8 X 25 |31 17 [25.5| M8 X 25
MXS-AS25-X12 25 52.5
= Wielko$¢ $rub z gniazdem szesciokatnym
Wymiary ogranicznika skoku cofania
Model | Symbol | Bl A s |clo|E|F|alH]| o | k
zamowieniowy | skoku [mm]
e v MXS 60T 221 |19 |105| 827 5 | 7 |25 |wesks|usKs
. D E MXS-AT8 5 165 |
H MXS 8 | MXS-AT8-X11 15 25 [225]125| 9 & 6 8 |3 [M3X10| M6X1
— W ] MXS-AT8-X12 25 36.5
E MXS-AT12 5 | 20 |
= o @ E = MXS12 | MXS-AT12-X11 15 32 |31 [185| 13 i 8 (12 | 4 M4X8 | MBX1
5 | ° ® © - MXS-ATI2X12 | 25 40
K [g K - MXS-AT16 5 245 |
LE J A == | MIXS16|Mxs-ATiexit | 15 |40 |385(23 | 1534510 |14 |5 [M6X10|MiOXT
MXS-AT16-X12 | 25 45
MXS-AT20 5 275 |
MXS20 | MXS-AT20X11 | 15 |50 [48 29 |21 |375|12 [17 |6 |M5Xi2|MiXi2
MXS-AT20-X12 | 25 475
MXS-AT25 5 325
MXS25 | MXS-AT25-X11 15 60 |58 |35 23 E 15 |19 | 6 |[M6X16 [MI4X15
MXS-AT25-X12 25 52.5

Symbol zaméwieniowy ogranicznikéw skoku (opcje)

+ Wielko$¢ $rub z gniazdem szesciokgtnym

Opcja ograniczenia skokul

MXS —

AS

12

L

X11
1

Wykonanie

@ Zakres nastawy (tylko ogranicznik skoku)

svmetrvczne o 5mm Standard
—ae
AS [ Ogranicznik | wysuwania Ty# gl 15mm Opcja
AT skoku cofania o ﬂ'Oka 7% -X12 25mm
BS | Amortyzator |przy wysuwaniu 6 26 _L [symetryczne x -X12 (‘zakr.e‘s nastgwy: 25 mm) niedostepny dla MXSFS.
"BT | uderzen przy cofaniu 8 28 = Ograniczniki -X11 i -X12 sg niedostgpne dla wykonan
12 212 z amortyzatorem uderzen.
* Amortyzatory uderzen sa niedostepne dla serii MXS6.
16 | 016 = Ograniczniki skoku -X11 i -X12 nie moga by¢ zamoéwione
20 | 220 jako zamontowane na MXS.
25 225 * Wymiary patrz rysunki powyzej.

O

strona 3/17-19



Seria MXS Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe
Parametry techniczne wyposazenia

Wymiary opcji ograniczenia skoku amortyzatorem uderzen (BS, BT)
Wysuwanie

Mocowanie do korpusu Mocowanie do stotu
M A P

RS ]

q\ﬂ/j i ol &
G E = T L
RS=4 s a
G
G
i E E1 F E* @@ K
MXS-BS20 c
MXS-BS25 K H
MXS-BS 8
MXS-BS12
MXS-BS16
Model Symbol Mocowanie do korpusu Mocowanie do stotu
006l |zamowieniowy| A | B | ¢ | D | E |E1 | F | G M p* H|J |k | L Q*

MXS 8 | MXS-BS 8 | 7 23 14 15.5 | 40.8 5 12 1.4 M8 X 1 M3 X16 |16.6 7 |155 |146 | M3X16
MXS12 | MXS-BS12 | 9.5 | 31 145 | 16 40.8 6 12 1.4 M8 X 1 M4 X15 |205| 10 |15 185 | M4X15
MXS16 | MXS-BS16 | 11 37 17.5 |19 46.7 7 14 1.4 M10 X 1 M5X 18 |23 12 | 185 | 21 M5 X 18
MXS20 | MXS-BS20 | 13 47 23.5 | 26 67.3 | 11 19 |12 M14 X 1.5 M6 X25 |27 13 | 25,5 |25 M6 X 25
MXS25 | MXS-BS25 | 16 53.5| 235|265 |67.3 | 12 19 |12 M14 X 1.5 M8 X25 |33 17 | 25.5 | 31 M8 X 25

= Wielko$¢ $rub z gniazdem sze$ciokgtnym

Cofanie

Mocowanie do korpusu .
E E1 D Mocowanie do stotu

i H e :
T~
1 71N o (] 1 I

\ \
P 3} = Y, | | gy
] ® © | a | N
? 38 | - ;
F A | |
| |

MXS-BT8
MXS-BT20 J }LB @@ -
MXS-BT25 MXS-BT 8 | N .
mxs-st12 T T T
MXS-BT16
— Symbol Mocowanie do korpusu Mocowanie do stotu
zaméwieniowy| A | B [ ¢ [ D | E |E1 | F | a | H J p K| L|[M™M]|N Q*
MXS 8 | MXS-BT 8 38 23 | 125 | 14 |40.8 5 8 12 1.4 M8 X 1 M3 X12 | 16.6 7 | 155 |14.6 M3 X 16
MXS12 | MXS-BT12 45 31 18 14 1408 6 8 12 1.4 M8 X 1 M4 X 8 205 | 10 | 15 18.5 M4 X 15

MXS16 | MXS-BT16 55 37 | 235 | 16 |46.7 7 10 14 1.4 M10 X 1 M5X10 |23 12 | 185 |21 M5 X 18
MXS20 | MXS-BT20 70 47 | 29 23 |67.3 | 11 12 19 | 12 M14 X 1.5 M5 X12 |27 13 | 255 |25 M6 X 25
MXS25 | MXS-BT25 80 54 | 35 23 |67.3 | 12 15 19 | 12 M14 X 1.5 M6 X 16 |33 17 | 255 |31 M8 X 25

= Wielko$¢ $rub z gniazdem szes$ciokatnym

strona 3/17-20

O
2



Parametry techniczne amortyzatoréw uderzen

Symbol zamowieniowy RB0805 | RB0806 | RB1007 | RB1411 | RB1412
Stosowane stoty przesuwne MXS8 | MXS12 | MXS16 | MXS20 | MXS25
Maks. absorbowana energia [J] 0.98 2.94 5.88 14.7 19.6
Skok amortyzacji [mm] 5 6 7 11 12
Maks. predko$¢ zderzenia [mm/s] 50 do 500
Maks. czgstotliwo$¢ pracy (cykle/min) 80 80 70 45 45
Maks. dopuszczalna sita nacisku [N] 245 245 422 814 814
e o 06050
Sita sprezyny | rozprezona 1.96 1.96 4.22 6.86 6.86
(N] napieta 383 422 6.86 15.30 15.98
Masa [g] 15 15 25 65 65

Parametry techniczne rygla w potozeniu krancowym

Model MXS8 | MXS12 | MXS16 | MXS20 | MXS25

Srednica ttoka [mm] 8 12 16 20 25

Zakres predkoéci pracy 50 do 500mm/s

Sita trzymania [N] 25 ‘ 60 ‘ 110 ‘ 160 ‘ 250
Uwaga) Wytyczne bezpieczeristwa dotyczgce ryglowania w potozeniu kraricowym

patrz strona 3/17-32
Parametry techniczne bufora
Model MXS6 | MXS8 [MXS12|MXS16|MXS20 MXS25

Srednica ttoka [mm] 6 8 12 16 20 25
Predkos¢ ttoka 50 do 500 mm/s (50 do 300 mm/s w potozeniu poziomym)

Skok bufora [mm] 10
Nacisk pray skoku | g 5 10 | 18 | 17 | 21
bufora [N] | Przy skoku | g 8 13 | 17 | 25 | 29

Uwaga) Wytyczne i bezpieczerstwa dotyczace bufora — patrz str. 3/17-32.
Uwaga) W przypadku ograniczenia skoku nastawg ogranicznika skoku wysuwania,
skok bufora skraca si¢ o nastawiong dtugos¢.

Czujniki potozenia stosowane do bufora

Wykonanie | Symbol zaméw. Opis Doprowadzenie kabla
. D-M9BV | ze wskaznikiem stanu, 2-przewodowy
Czujnik
elektroniczny | D-MONV | ze wskatnikiem stanu, 3-przewod, wyiécie NPN prostopadte
D-M9OPV | ze wskaznikiem stanu, 3-przewod., wyjécie PNP
= Czujniki potozenia do bufora nalezy zamawia¢ oddzielnie.
e =
- K e
F s o= «
- Up)

L)
by €

Wykonanie z buforem

Wykonanie z ryglem w potozeniu koricowym

O

Seria MXS

strona 3/17-21



Seria MX S Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Budowa

&)

=

X

10

z buforem z ryglem w potozeniu koricowym osiowe przytacza pneumatyczne
Wykaz czesci Wykaz czesci - Rygiel w potozeniu krancowym
Poz. Nazwa Materiat Uwagi Poz. Nazwa Materiat Uwagi
(1 | Korpus aluminium anodowany na twardo 25 | Korpus blokady aluminium anodowany na twardo
(2 |Stot aluminium anodowany na twardo 20 | Uchwyt stotu stal wykoriczenie antykorozyjne
(3) | Plyta koricowa aluminium anodowana na twardo @) | Ttok aluminium
@ | Szyna stal obrabiana cieplnie @9 | Ttoczysko stal nierdzewna
(® | Prowadnica stal obrabiana cieplnie 29 | Tuleja aluminium chromianowana
(® | Ttoczysko stal nierdzewna 30 | Korek mosigdz niklowany
(@ | ZespOt toka z magnesem z jednej strony @) | Sprezyna stal nierdzewna
(® | Pokrywa przednia aluminium anodowana 32 | Uszczelka ttoka NBR
(9 | Podpora uszczelki mosigdz niklowana 33 | Uszczelnienie tloczyska NBR
10 | Pokrywa tylna tworzywo sztuczne 3) | O-ring NBR
@) | Koricowka kompensacyjna stal nierdzewna 3 | O-ring NBR
@ Ogranicznik rolek stal nierdzewna
@ |Rolka chromowa stal fozyskowa Wykaz czesci - osiowe przylacze sprezonego powietrza
14 | Koszyczek tworzywo sztuczne Poz. Nazwa Materiat Uwagi
(5 | Pierscieri amortyzujgcy poliuretan 39 |Plyta przytaczy osiowych aluminium anodowana na twardo
(@ | Pierécieri amortyzujgcy kraricowy poliuretan 37 | tacznik z kanatem pneumatycznym aluminium anodowany na twardo
(7 | Uszczelka ttoka NBR 3 | Tuleja aluminium chromianowana
1® | Piersciert uszczeln.-zgarniajacy NBR 39 |tacznik przelotowy mosiadz niklowany
@ |O-ring NBR @ | Kulka stalowa stal nierdzewna
@) | O-ring NBR
Wykaz czesci - Bufor @ |Oing NBR
Poz. Nazwa Materiat Uwagi @3 | Uszczelka NBR
20 | Ptyta koricowa aluminium anodowana na twardo
@) | Pierscien sprezyny stal nierdzewna
22 | Pokrywa czotowa stal nierdzewna
23 | Sprezyna stal nierdzewna
249 | Magnes
Zestaw serwisowy Zestawy serwisowe do wykonania
Zestaw serwisowy — komplet uszczelek do wykonania z ryglem z osiowymi przylgczami pneumatycznymi
DiEha S}/ ”?b°.' Zawarto$¢ DETE S,y ”?b°.' Zawarto$¢ T S}/ "?b".' Zawarto$¢
[mm] zamowieniowy [mm] zamowieniowy [mm] zamowieniowy
6 MXS6-PS 8 MXS8R-PS 6 MXS6P-PS
8 MXS8-PS 12 MXS12R-PS p p 8 MXS8P-PS
poz. @ do @9 p -
12 MXS12-PS poz. ©@ do @ 16 MXS16R-PS i@do® 12 MXS12P-PS poz. ( do @9
16 MXS16-PS 20 MXS20R-PS 16 MXS16P-PS i@ do®
20 MXS20-PS 25 MXS25R-PS 20 MXS20P-PS
25 MXS25-PS 25 MXS25P-PS

strona 3/17-22

N

SVC.




Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne
wykonanie symetryczne

seria MIXS

06, 08, 012, 016, 020, 025

Symbol zamoéwieniowy

Srednica

MXS (12 |L—50|| AS

Wykonanie
symetryczne

ttoka — Skok [mm]

6 10, 20, 30, 40, 50

8 10, 20, 30, 40, 50, 75

12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100

16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125

20 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150

25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150

Opcja ogranicznika skoku °
— | brak

AS | ogranicznik skoku wysuwania

AT | ogranicznik skoku cofania

A ogranicznik skoku z obu stron

BS"™ |amortyzator uderzen po stronie wysuwania
BT" | amortyzator uderzen po stronie cofania
B" | amortyzator uderzen z obu stron

@,

Uwaga 1) Dla MXS6 nie jest dostgpny amortyzator uderzen.

Uwaga 2) Do MXSOOL nie jest dostepna opcja funkcjonalna.

Stosowane CZaniki poloienia tloka (Szczegotowe informacie patrz rozdziat,,Czujnik potozenia” str. 3/25-1)

Q Symbol dtugosci przewodu taczacego:

N~

Czujniki oznaczone ”()” wykonywane sg na zamoéwienie.

(przyktad) A93L
(przyktad) MOBZ

'% ) § ) NERIEED (e Model czujnika | prugosé kabla przytacz.* [m]
c Funkcja Przytacze | £ | Podigczenie Zastosowanie
_g specjalna elektryczne ‘.E (typ wyjscia) DC AC prostopadte| osiowe 0.5 3 5
2 g (=) (L) 2)
] 2 100V | A9OV | A90 ° J — |y -
E kabel [ 2-przewod. | 24V SV, 12V | max seelene prgtanid
=T ) 12V 100V A93V A93 ([ J [ ] — —
N zatopiony | ukfad
= |3-przewod. (odp. NPN)| — 5V — A96V A96 [ ] [ — | eonone | —
> wskaznik 3-przewod. (NPN) MONV | MON o [ d O )
N "
g | dagnostycany 3-przewod. (PNP) MOPV | MP | ® | ® o) T
£ | @ yaper || [ 2-przewod. MoBV | MoB | @ | @ | O <
] zatopiony | '®© 24V | 12v — S T
© 3-przewod. (NPN) MONWV| MONW [ ] [ ] O 3
:g. 3-przewod. (PNP) MOPWV | M9PW ([ [ ] O Q
S 2-przewod. MO9BWV| M9BW | @ [ ] ©) o
- (przyktad) A93

strona 3/17-23



Seria MX S Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXS 6 L

Yo}
o |
S |3
?°|Q
23H9 *3%% HA . GA % 8
gtebokos¢ 2.5 rﬁ |<E °of= NN otw. M4 X 0.7, gt. gwintu 8
Wyk i i
ykonanie |
I = 7 ]
podstawowe -] of
D-OD—D——) o i T
©OUO—& O A4 I
1 [\ ol 'S S
3| NN ¢ J
A B
<=~ = 1] | 55 55
H «
(NN-1) XH G Przekr6j AA Przekr6j BB
K 12.5 .
2 otw. M2.5 x 0.45, gt. gwintu 3
3 6.5
s 16 I 5 o4 I —F* Q
=5
I & o
[s2) — ﬁ - g ‘\3‘
2 13 J 1|5 max. 10.5 (z ogranicznikiem skoku cofania)
2 otw. M2.5 x 0.45, gt. gwintu 3
6 Przytacze pneumatyczne 2-M3
=)
I
03Hg *3%%° <N 1> XF © 8
tebokos¢ 2.5 o i E)
e " 2 8 |9 3 2-M3 X 0.5, gt gwintu 5
go/8 £
2|8 & 10
F %8 &
= Qo B
=4
4 otw. M2.5 x 0.45, St g
i =
gt. gwintu 3.5 c § © o Q\r g
L2 > N —— ]
* E OO O o 9 g
) [
{: g ;,% © O ¢‘{ £
Lod o P 4, w|i____]
LS i 3 a
5.5 3
18 |(z ogranicznikiem
Ogranicznik skoku wysuwania Ogranicznik skoku cofania "skoku wysuwania)
N otw. M3 X 0.5, gt. gwintu 5
(Helisert)
Y24
z
® &
wn
S 5 M
[mm]
Model F N G H NN | GA | HA | J K M Z Y24
MXS6L-10 20 4 6 25 2 11 20 10 17 22.5 42 | 415 48
MXS6L-20 30 4 6 35 2 21 20 10 27 | 325 52 | 51.5 58
MXS6L-30 20 6 11 20 3 31 20 7 40 | 425 62 | 61.5 68
MXS6L-40 28 6 13 30 3 43 30 19 50 | 52.5 84 | 835 90
MXS6L-50 38 6 17 24 4 4 48 25 60 | 625 | 100 | 99.5 | 106

strona 3/17-24



Seria MXS

Wymiary MXS 8 L — wykonanie symetryczne

03Hg 5%
gtebokos¢ 3

HA GA
e}3|;9k+8'f’2,53 A B NN otworéw M4 x 0.7, gt. gwintu 8
- gtebokos¢ ~ ~
Wykonanie 4
podstawowe - b2 g I = -
e 0 e D
- D— B DB DB O
Y OV Y NS N y
—H= o @ s ~ @ o~ ~
%) Q «
Q

[
N
06.5
[
N

}_A }_ﬁ
H 13 6.5 13 6.5

NN-1) X H G . .
( ) Przekréj AA Przekréj BB
KA 14.6
3.8 7
NA otworéw M3 x 0.5, gt. gwintu 4
K 14.6
3.8 7
EzE wyll Fpe
3 [ N T T[H *13::; j
e
o] ¢ P R
< — L] e
3.5 J | 6 max. 9.5 (z ogranicznikiem skoku cofania)
2 |7 Przytagcza pneumatyczne 2 - M5
2 otw. M3 x 0.5, gt. gwintu 4
+0.025 ,‘_E
N (ﬂ -1> XF g |@ g
gtebokos¢ 3 12 2 = 2 S 2 otw. M4 X 0.7, gt. gwintu 6
@|8 S
- 8 g 12
4 otw. M3 x 0.5, gt. gwintu 4 F oL £
=
f=
— S|
£.© s
28 © © © 2
= N
g2 \‘é@ @‘/u @) T elol w|
5= 4 N j N4 N\ EER R I
o|®2 3
Sg © 1 E £
~ 0
E T t + /
Tk | |
¥ [ E 4l L
6.5 3.5 N otworéw M3 x 0.5 (ogranicz_nik skoku
gt. gwintu 5 (Helisert) 22 . wysuwania)
Ogranicznik skoku wysuwania Ogranicznik skoku cofania
Y74
‘ z
& J
1
0 6 M
o
[mm]
Model F N G H NN GA HA | J K KA NA M 4 Y74
MXS8L-10 25 4 9 28 2 17 20 13 19.5 | 235 | — 2 49 48.5 56
MXS8L-20 25 4 12 30 2 12 30 85 | 29 335 | — 2 54 53.5 61
MXS8L-30 40 4 13 20 3 33 20 9.5 | 39 435 | — 2 65 64.5 72
MXS8L-40 50 4 15 28 3 43 28 10.5 | 56 535 | — 2 83 82.5 90
MXS8L-50 38 6 20 23 4 43 46 24.5 | 60 63.5 | 825 4 101 |100.5 | 108
MXS8L-75 50 6 27 28 5 83 56 38.5 | 96 88.5 | 132.5 4 151 |150.5 | 158

strona 3/17-25

O
:



Seria MX S Pneumatyczne kompaktowe stoty przesuwne

Wymiary MXS 1 2 L — wykonanie symetryczne

NA otworéw M4 x 0.7, gt. gwintu 5

NN otworéw M5 x 0.8, gt. gwintu 10

29

08.5

8.5

29

8.5

18.5

Przekroj BB

max. 11 (z ogranicznikiem skoku cofania)

2 otw. M5 X 0.8, gt. gwintu 8

31.5

(z ogranicznikiem

skoku wysuwania)

Ogranicznik skoku cofania

Wymiary wykonania symetrycznego
MXS12L z amortyzatorem

- patrz ,Wymiary MXS12 — wykonanie
z amortyzatorem uderzen”

0
g o
S |\@
+0.030 HA GA ENE]
4H9 *) ] ‘é
gtebokos¢ 3.5 A |‘§ Il
Wykonanie | > ol
T % &
podstawowe - izl o
(V)
DA AD_ D A Fan
BHEW hd YooY Y Y Y Y
<A H <£ 18.5
(NN-1) X H G Przekr6j AA
KA 18.5
K 185 5 | 85
5 8.5
=T - AT e
e -0 o Tl
of ¢ & i ©
= & = r.o
[Te)
4.75 J | 8
9.5
Przytacza pneumatyczne 2-M5
2 otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 5
#4H9 *3°% glebokosé 3.5 N o 2
16 <2 '1>X F g |9 g
4 otw. M4 x 0.7 g |3 5
gt. gwintu 6 o % ]
I|a @
K £
SIS} 2
5
ET g
Q< [
i < < & 2
=} N
2 $ \‘¢h S+ S)) — a8 e
52 Q9 @ | S
2] gg ¢ bL Q\ [ g
= i
T T | : W
: SHLF P 7 L
N otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 5.5
9 (Helisert)
Ogranicznik skoku wysuwania
2z
z
10 TIE o s )
[o2] ™
(8}
0 8 M
o
[mm]
Model F N G H NN GA HA | J K KA NA M y4 Y74
MXS12L-10 35 4 15 40 2 15 40 10 40 26.5 2 71 70 80
MXS12L-20 35 4 15 40 2 15 40 10 40 36.5 2 71 70 80
MXS12L-30 35 4 15 40 2 15 40 10 40 46.5 2 71 70 80
MXS12L-40 50 4 17 25 3 42 25 10 52 56.5 2 83 82 92
MXS12L-50 35 6 15 36 3 51 36 22 60 66.5 2 103 | 102 | 112
MXS12L-75 55 6 25 36 4 61 72 43 85 91.5 |125.5 4 149 | 148 | 158
MXS12L-100 65 6 35 38 5 111 76 52 130 [ 116.5[179.5 4 203 | 202 | 212

strona 3/17-26



Wymiary MXS 1 6 L — wykonanie symetryczne

Seria MXS

8 I3
?°|2
23
HA ~ GA 5@
. T 8>
25H9 *§%%° A FE NN otworéw M6 x 1, gt. gwintu 12
gtebokos¢ 4 .6
Wykonanie | s
T & e
podstawowe s 8[ @ @ ,
606562641
fr N R IEERE I
s 3l 2 2
Q Q
S \ |
24 10.5 24 10.5
H F I
(NN-1) XH G Przekréj AA Przekré6j BB
KA 21
5.5 | (10 NA otworéw M5 x 0.8, gt. gwintu 5.5
K 21
55 | 10|
= ; B i -
i [o ol Te-<iHi8
HE | 0
¥ 1% | >
. =R /9 T = t
©| 55 J | n0 max. 13.5 (z ogranicznikiem skoku cofania)
3 |1 Przytacza pneumatyczne 2-M5
2 otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 5.5
<
05H9 3% N k5
tebokosé 4 <—-1>XF < 3
gighonoss 21 2 § N 2 2 otw. M6 X 1, gt. gwintu 10
2°|2 £
o % e 20
4 otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 7 F FEY <
ET g
85 @ & 4 2
T 3 N
58 1 1%A. e A 1wl e olw
£z P YF N 88 3T
o2 ‘ 3
AN @ B /ﬁ' £
A7)
o T T
THoE ol L /]
3 e R 2 i (z ogranicznikiem
12 6 N otw. M5 x 0.8 37.5 ‘ skoku wysuwania)
gt gwintu 6 - (Helisert) Ogranicznik skoku cofania
Ogranicznik skoku wysuwania
Y44
Z
Wymiary wykonania symetrycznego
P I g MXS16L z amortyzatorem
® - patrz ,Wymiary MXS16 — wykonanie
z amortyzatorem uderzen”
3 10 M
[mm]
Model F N G H NN GA HA | J K KA NA M Z zZ
MXS16L-10 35 4 16 40 2 16 40 10 40 29 — 2 76 75 87
MXS16L-20 35 4 16 40 2 16 40 10 40 39 — 2 76 75 87
MXS16L-30 35 4 16 40 2 16 40 10 40 49 — 2 76 75 87
MXS16L-40 40 4 16 50 2 16 50 10 50 59 — 2 86 85 97
MXS16L-50 30 6 21 30 3 51 30 15 60 69 — 2 101 | 100 | 112
MXS16L-75 55 6 26 35 4 61 70 40 85 94 125 4 151 150 162
MXS16L-100 | 65 6 39 35 5 109 70 55 118 | 119 | 173 4 199 | 198 | 210
MXS16L-125 | 70 8 19 35 7 159 70 68 155 | 144 | 223 4 249 | 248 | 260

strona 3/17-27



Seria MX S Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXS 20 L — wykonanie symetryczne

Wykonanie

05Hg *40%
gtebokos¢ 5

podstawowe

o011

11.5

Przekroj BB

g o
So/3
HA GA *% E; NN otworéw M6 x 1, gt. gwintu 12
[03
g € A 2 SS
# ) |
T $ 3
| 7D,
- (]
nff\ oy @é_@ﬁlh\ o
nw A4 - & A% | —
H S IeNE T
SN AN
A B ‘
= f— ‘ 29 11.5
H
R G .
(NN-1) X H Przekréj AA
KA 25
K 25 65| 12 NM otworéw M6 x 1, gt. gwintu 6.5
65 | 12
T me T =
a3 sol o =
i @ }
I el © /‘ﬁ} :
— e ! o)
=iy e
©l 65 1A J | 12 max. 14 (z ogranicznikiem skoku cofania)
3. 1113 Przytacza pneumatyczne 2 otw. 1/8”

2 otw. M6 x 1, gt. gwintu 6.5

@5H9 *39%  gtebokosé 5

2 otw. M6 X 1, gt. gwintu 13

(z ogranicznikiem
skoku wysuwania)

Wymiary wykonania symetrycznego

- patrz ,Wymiary MXS20 — wykonanie

)
N g |9 8
27 <? '1> xF 2°[8 g
o|$ 2 25
F 5% o
e > g -
=) = .
sE & & & = ¢ ®
= = o
32 \‘,L‘m ey yﬂ/ﬁ,\ 1ol of 8 9 I2
<z YO OTHETTTO— @ TR 5 8]
[ ! o “5
wl oz N
82 P i = °g
i i i ST H / i S
| o, o e
18 g \6otw. M5 x 0.8, gt gwintu 8 N otworéw M5 x 0.8, Ogranicznik skoku cofania
gt. gwintu 10 (Helisert) 46.5 ‘
Ogranicznik skoku wysuwania
Y74
| V4
] i o Q MXS20L z amortyzatorem
0 (']
<
z amortyzatorem uderzen”
)
pu 13 M
[mm]
Model F FF N G H NN GA HA | J K KA NA M V4 Y74
MXS20L-10 50 40 4 15 45 2 25 35 10 44 31 — 2 83 81.5 97
MXS20L-20 50 40 4 15 45 2 25 35 10 44 4 — 2 83 | 815 97
MXS20L-30 50 40 4 15 45 2 25 35 10 44 51 — 2 83 | 815 97
MXS20L-40 60 50 4 15 55 2 35 35 10 54 61 — 2 93 | 91,5 | 107
MXS20L-50 35 35 6 15 35 3 50 35 10 69 71 — 2 108 |106.5 | 122
MXS20L-75 60 60 6 19 35 4 54 70 10 108 96 | — 2 147 |1455 | 161
MXS20L-100 70 70 6 37 35 5 107 70 58 113 | 121 169 4 200 [198.5 | 214
MXS20L-125 70 70 8 41 38 6 155 76 70 155 146 | 223 4 254 |252.5 | 268
MXS20L-150 80 80 8 19 44 7 195 88 87 190 | 171 | 275 4 306 [304.5| 320

strona 3/17-28




Seria MXS

Wymiary MXS 25 L — wykonanie symetryczne

o6H9 *50%°
gtebokos¢ 6

HA GA NN otworéw M8 x 1.25, gt. gwintu 16

06Hg 0%
gtebokos¢ 6

Wykonanie — —
podstawowe [ d  NDL

&
dr
N

®
oH

g
®
&
2

>D
[
06.6
o1
012

2 2DHD
012

A B 34 |16 ‘ 16
A e |
(NN-1) X H G Przekroj AA Przekroj BB
KA 31
8 | 15 . )
K 31 NM otworéw M8 x 1.25, gt. gwintu 8.5
8| 15
— — gap—
1777 L AR 2l
e o ol
S 5 1
© f & &)
— Pary !
= o=
o sL J | 15 max. 16.5 (z ogranicznikiem skoku cofania)
A T T
4 |16 Przytgcza pneumatyczne 2 otw. 1/8”

2 otw. M8 x 1.25, gt. gwintu 8.5

2 otw. M8 X 1.25, gt. gwintu 15

N > © )
—1)XF 2
o6Hg +0.0%0 30 <2 %O 3 8
6 otw. M6 x 1 2o i _g 3 31
gt. gwintu 10 gtebokost 6 F I8 2
© (2 o
SRES) %
§
) © eF © © =
Q< N
= Y 1
82 >O—© 500 8l § R
© i N
w53 ' o
38 ¢ 1t & 2
NN T N h
‘ T T T 7:\ }J‘”J /
=S oo
Y Y IV I '
o icznik skoku cofani (z ogranicznikiem
22 7 Ogranicznik skoku wysuwania graniczni skoku cotania 54.5 skoku wysuwania)
T
N otw. M6 x 1, gt. gwintu 13
(Helisert)
Y74
) y4
18 i 3
mT 15 M
= =
[mm]
Model F FF N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M z y74 Wymiary wykonania
MXS25L-10 50 40 4 22 45 2 22 45 12 47 35 | — 2 92 90.5| 108 Symetr¥czntego MXS25L
- _ Z amortyzatorem
MXS25L-20 50 40 4 22 45 2 22 45 12 47 45 2 92 90.5| 108 - patrz ,Wymiary MXS25 -
MXS25L-30 50 40 4 22 45 2 22 45 12 47 55 — 2 92 90.5| 108 wykonanie z amortyzatorem
MXS25L-40 60 50 4 22 55 2 22 55 12 57 65 | — 2 102 [100.5| 118 uderzeri”
MXS25L-50 35 35 6 20 35 3 55 35 12 70 75 | — 2 115 [113.5] 131
MXS25L-75 60 60 6 26 35 4 61 70 33 90 | 100 | — 2 156 [154.5| 172
MXS25L-100 70 70 6 32 35 5 102 70 50 114 125 | 162 4 197 |195.5| 213
MXS25L-125 75 75 8 40 38 6 154 76 67 155 150 | 218 4 255 |253.5| 271
MXS25L-150 | 80 80 8 30 40 7 190 80 82 180 | 175 [ 258 | 4 295 |293.5| 311

strona 3/17-29

O
:



Szczegbtowe wytyczne bezpieczenstwa dla produktu (1)

Seria MXS

Niniejsze wytyczne nalezy doktadnie przeczytaé przed uruchomieniem. Patrz réwniez: srodki ostroznosci
i ogéine wytyczne bezpieczeristwa przy eksploatacji napedéw pneumatycznych, ktére znajduja sie
w katalogu Best Pneumatics.

] Dobér \ ]

A\ Uwaga

Montaz \
Mocowanie stotu przesuwnego

@ Podczas mocowania przedmiotu na
stole nie dopuszczaé do oddziatywa-

@ Nie nalezy obcigza¢ urzadzenia po-

wyzej granicy zakresu pracy.

Podczas doboru modelu nalezy zwrécic¢
uwage na maksymalng mase obcigze-
nia i dopuszczalny moment. Szczegéto-

nia nadmiernych sit i momentéw
oraz chroni¢ stoét przed uderzeniami.
Nadmierne sity, przekroczenie dopusz-
czalnych warto$ci momentéw i uderze-
nia mogg spowodowaé powstanie

1. Mocowanie od spodu (otwory gwintowane)

=i

wa procedure doboru modelu podano w drgari zespotu prowadzonego, zwig- . Maks. moment | Maks. lebokosé
rozdziale ,Dobér modelu” na stronach -kszone opory ruchu itp. Model | Sruba ;o\ ecania [Nmj | wirecenia ¢fmm]
3/17-5 i 3/17-6. Eksploatacja stotu z pa- @Dok*at{nosé ptaskosci powierzchni MXS 6 |M4X0.7 2.1 8
rametrami przekraczajgcymi zakres montazowych powinna wynosi¢ po- MXS 8 | M4 X0.7 241 8
pracy, pogarsza doktadno$¢ przesuwu nizej 0,02 mm. MXS12 | M5 X 0.8 44 10
stolu i negatywnie wplywa na trwatosé Niedostateczna ptasko$¢ przedmiotu MXS16 | M6 X 1 74 12
sitownika z powodu nadmiernego ob- mocowanego na stole przesuwnym, MXS20 | M6 X 1 7.4 12
cigzenia prowadnic i powstawania ptyty podstawy lub innych czesci, na MXS25 | M8 X 1.25 18 16

drgan zespotu prowadzonego i powie-
-kszania sig luzéw.

@ Przy zatrzymywaniu stotu w potoze-

niu posrednim za pomoca zderza-
kéw zewnetrznych, nalezy przedsie-
wzigé $rodki zapobiegajgce gwal-
townemu szarpnieciu.

W przeciwnym razie moze nastgpic¢
uszkodzenie. Jesli stot jest zatrzymy-

ktorych mocowany jest sitownik lub
przedmiot, moze spowodowac¢ drgania
zespotu prowadzgcego, zwigkszone
opory ruchu itp.

@ Do potaczenia z obiektem majgcym

zewnetrzne podparcie lub prowadni-
ce, nalezy wybraé odpowiednie roz-
wiazanie facznika i starannie go wy-
osiowagé.

2. Mocowanie od gory (otwory przelotowe)

wany w pofozeniu posrednim za (6) Nalezy unikaé dotykania stotu prze- Model | &ruba | Maks moment | Maks. wysokosé
pomoca zewnetrznego zderzaka, po suwnego podczas pracy. dokrecania [Nm] | korpusu ¢[mm]
czym urzadzenie ma ponownie przesu- Zespoty ogranicznikéw skoku tworzag MXS 6 | M3 X 0.5 1.2 11
wagé sie do przodu, nalezy najpierw na niebezpieczne miejsca, w ktorych pod- MXS 8 | M3X0.5 1.2 13
moment cofnaé stot, w celu usuniecia czas ruchu stotu mozliwe jest zaklesz- MXS12 | M4 X 0.7 2.8 18.5
zderzaka, a nastepnie doprowadzié cis- czenie palca lub dioni. W przypadkach MXS16 | M5 X 0.8 57 24
nienie do przeciwnego przytacza, aby mozliwosci powstania jakiejkolwiek MXS20 | M5 X 0.8 5.7 29
ponownie przesuwacé stot do przodu. kolizji, nalezy przewidzie¢ $rodki MXS25 | M6 X 1 10 34

cen na powierzchniach zewnetrznych
prowadnicy, szyny i stotu.

Moga one powodowa¢ drgania, zwiek-
szone opory ruchu itp.

strona 3/17-30

ostroznosci, jak np. instalacja ostony.

Do montazu kompaktowego stotu

przesuwnego nalezy stosowaé
Sruby wiasciwej dtugosci i dokrecaé
je odpowiednim momentem, nie
przekraczajacym dopuszczalnej war-
tosci.

Przekraczanie momentu obrotowego
moze doprowadzi¢ do niewtasciwego
dziatania, podczas gdy niedostateczne
dokrecenie $rub moze powodowaé
przesuwanie sie lub upadek stotu.

O
2

Nie nalezy dopuszczaé, do oddziaty-
wania na stét nadmiernych ze- @ Przedmioty wrazliwe na oddziatywa- 3. Mocowanie osiowe (otwory gwintowane)
wnetrznych sit i udaréw. nie pola magnetycznego nalezy
dziatanie urzadzenia. Na stole zabudowany jest magnes do ¥ -
wspOipracy z czujnikami potozenia.
- Dyski, karty lub tasmy magnetyczne
’ Montaz nglezy trzyr?:aé zdala 021/ urzquzeri/ia. w
przeciwnym razie zapisane na nich
A Uwaga dane mogag zosta¢ skasowane.
@ Nalezy chronié¢ powierzchnie monta-
zowe korpusu, stotu i ptyty koncowej
rzed zarysowaniem lub wgniece- . &
. ! ° Model | Suba | e Toren e gt
Nastepstwami mogg by¢: utrata rowno- MXS 6 | M25X0.45 0.5 35
legtosci ptaszczyzn montazowych, drga- MXS 8 | M3 X 0.5 0.9 4
nia zespotu prowadzonego, zwigkszony MXS12 | M4 X 0.7 2.1 6
op6ér przesuwu elementdw ruchomych MXS16 | M5 X 0.8 4.4 7
itp. MXS20 | M5 X 0.8 4.4 8
(2)Nalezy unikaé zadrapari lub wgnie- MXS25 | M6 X 1 7.4 10




Szczego6towe wytyczne bezpieczenstwa dla produktu 2

Seria MXS
Niniejsze wytyczne nalezy doktadnie przeczyta¢ przed uruchomieniem. Patrz rowniez: srodki ostroznosci
i ogo6ine wytyczne bezpieczenistwa przy eksploatacji napedéw pneumatycznych, ktére znajduja sie

w katalogu Best Pneumatics.

’ Montaz ‘ ’ Srodowisko ‘ ’ Wytyczne bezpieczeristwa dotyczace opcji z ogranicznikiem skoku

A Uwaga A Uwaga Ogranicznik skoku
/A Uwaga

Mocowanie przedmiotu na stole (1) Nie nalezy stosowaé kompaktowego

. . stotu przesuwnego w Srodowisku, w
1.Mocowanie przedmiotu czotowe ktérym moze byé narazony na bezpo- | (3)Podczas ustawiania ogranicznika
¢ Sredni kontakt z cieczami, takimi jak skoku nie nalezy uzywaé kluczy pta-
T np. ptyn chtodzgco-smarujacy itp. skich, aby nie uszkodzi¢ powierzchni
7 Eksploatacja stotu w warunkach, w kté- stotu.
rych tloczysko i prowadnica sg bezpo- Moze to spowodowaé nadmierny luz.
éf $rednio narazone na kontakt z ptynem
#;!EE’——':—‘ chfodzgco-smarujacym, cieczami chto-
dzacymi, mgtg olejows itp., doprowadzi¢
4 moze do wystgpienia drgan, wzrostu
. ] . 6 oporéw ruchu, przeciekOw sprezonego
EEdl | st d'\glfrkescargg?ﬁr;] wﬁzsce%ﬁb?[ﬁ)ﬁ]c] powietrza itd.
MXS 6 | M3 X 0.5 09 5 Nie nalezy stosowaé k'ompaktowego
MXS 8 | M4 X 0.7 21 6 stotu przesuwnego w Srodowisku, w
MXS12 | M5 X 0.8 4.4 8 ktérym moze by¢ bezposrednio nara-
MXS16 | M6 X 1 74 10 zony na pyi_, kurz, wiérki, odpryski
MXS20 | M6 X 1 7.4 13 spawalnicze itd. o .
MXS25 | M8 X 125 18 15 Oddziatywanie takich czynnikbw moze

spowodowaé pojawienie sie drgan, wzro-
stu oporéw ruchu lub przeciekéw sprezo-
nego powietrza. Jesli stot musi byé zasto-
sowany w takich warunkach pracy,
nalezy zwréci¢ sie do SMC.

@W miejscach, w ktérych st6t narazony
jest na bezposrednie dziatanie pro-

Amortyzator uderzen

A Uwaga

@Nie nalezy odkreca¢ wkretu znajduja-
cego sie w dnie korpusu amortyzatora

2.Mocowanie przedmiotu na gérnej pow. stotu

Prowadnica

K

> : " mieni stonecznych nalezy zainstalo- uderzen.
O | O waé oslone’przeciwsloneczng. Nie jest to sruba nastawcza. Odkrecenie
0 Chronié stot przed promieniowaniem tego wkretu moze spowodowac¢ wyciek
G cieplnym z pobliskich zrédet ciepta. oleju.
AUWfﬂga B o Jesli w poblizu miejsca pracy stotu znaj- (2)Nalezy chroni¢ przed zarysowaniem
Nalezy stosowa¢ $ruby co najmniej o0 0,5 mm

duje sie zrodto ciepta, nalezy zastosowac
ekrany lub ostony.

W przeciwnym razie zostanie przekro-
czony dopuszczalny zakres tempera-

powierzchnie boczng ttoczyska amor-
tyzatora uderzen.
Rysy moga znacznie skréci¢ trwatosé

krotsze od maks. gtebokosci wkrecania. Zbyt dtugie
$ruby beda sie styka¢ z prowadnica rolkowa i moga
spowodowa¢ wadliwe dziatanie stotu.

& Maks. moment | Maks. glebokos¢ tury pracy. gmortyzgtora ! QOpTOW?dZié d(-) powtarza-
Model | Sruba | joyrecania [Nm] wrecenia ¢ [mm] Nie nalezy naraza¢ stotu na nadmierne jacych sie zakiocen w jego dziataniu.
MXS 6 | M3 X 0.5 0.9 4 drgania i/lub udary. Prowadzi to do Nie odkreca¢
MXS 8 | M3 X 0.5 0.9 5 uszkodzen i wadliwego dziatania. Jesli si- Tioczysko wkretu
MXS12 | M4 X 0.7 2.1 5.5 fownik musi by¢ zastosowany w takich
MXS16 | M5 X 0.8 4.4 6 warunkach, nalezy zwroci¢ sie do SMC. Chronié przed uszkodzeniem
MXS20 | M5 X 0.8 44 10
MXS25 | M6 X 1 7.4 13 ’Wytyczne bezpieczeristwa dotyczace opcji z ogranicznikiem skoku‘ @ Amortyzator uderzeri zuzywa sie. Wy-

miana jego jest konieczna, jesli pojawi
sie zauwazalny spadek zdolnosci po-
chtaniania energii.

Ogranicznik skoku

/A Uwaga

@Otwory ustalajgce na stole i na spo-
dzie korpusu nie sg wykonane wspoét-

osiowo. Otworéw tych nalezy uzywaé¢ | (1)Przy wymianie $rub zderzakowych Model  |Symbol zaméw. amortyzatora uderzeri
do ponownego zamocowania stotu, nalezy stosowaé wytacznie oryginalne MXS 8 RBO80S
po jego demontazu podczas przegla- czesci. MXS12 RB0806
du lub prac konserwacyjnych. Stosowanie innych $rub moze doprowa- Mg;g E:Z?Z
dzi¢ do powstania luzu lub do uszkodzen MIXS25 RB1412

@ spowodowanych sitami udarowymi.
Nalezy przestrzegaé momentéw do-
krecania przeciwnakretki podanych w
ponizszej tabeli.

Niewystarczajgce dokrecenie prowadzi do

(4)Przeciwnakretke amortyzatora ude-
rzen nalezy dokrecaé momentem po-
danym w tablicy ponizej.

pogorszenia doktadnosci pozycjonowania. Model Moment dokrecenia [Nm]
Model Moment dokrecania [Nm] MXS 8 1.67
MXS12 :
MXS 6 3.0
MXS 8 5.0 MXS16 3.14
MXS12 125 oy 108
MXS16 25.0
MXS20 43.0
MXS25 69.0

strona 3/17-31

O



Szczegobtowe wytyczne bezpieczenstwa dla produktu 3
Seria MXS
Niniejsze wytyczne nalezy doktadnie przeczytaé¢ przed uruchomieniem. Patrz rowniez: srodki ostroznosci
i og6ine wytyczne bezpieczenstwa przy eksploatacji napedéw pneumatycznych, ktére znajduja sie

w katalogu Best Pneumatics.

] Wytyczne bezpieczenstwa dotyczace wyposazenia dodatkowego

Rygiel w potozeniu koncowym Bufor

A Uwaga A Uwaga

Zaleca sie stosowanie elektro- @Kompaktowy st6t przesuwny z
magnetycznego zaworu rozdziela- buforem mozna eksploatowaé w
jacego 5/2. pozycjach przedstawionych na ry-
sunkach ponizej.

Przy poziomym potozeniu stotu prze-
suwnego, nalezy ustawi¢ jego pred-
kos¢ odpowiednio do obcigzenia.
Praca bufora, oraz przesterowanie
czujnika potozenia przez uginajacy sie
bufor, jest uzalezniona jest od masy
obcigzenia i predkosci przemieszcze-
nia.

Zalecany uktad pneumatyczny
Il i1

) =
—

‘ <

Iamiin B

Stot przesuwny kompaktowy

W

(2)Nalezy stosowaé zawér dtawigco-
-zwrotny o nastawnym strumieniu
odpowietrzania komory sitownika.

(3)Zastosowanie zaworu dtawiaco-

-zwrotnego o nastawianym stru-
mieniu napetniajgcym komore si-
townika lub uzycie stotu bez zaworu
dlawigco-zwrotnego prowadzi do
nieprawidiowego dziatania.
Przed recznym odryglowaniem stotu
znajdujgcego sie w potozeniu konco-
wym, nalezy spusci¢ sprezone powie-
trze z obu komor sitownika. Po odry-
glowaniu ttoczyska w stanie napetnie-
nia komory sitownika sprezonym po-
wietrzem, ttok moze nieoczekiwanie z
duzg predkoscig przesung¢ sie i spo-
wodowac¢ uszkodzenie napedu.

Praca w potozeniu poziomym

(2)Czujnik potozenia bufora
W tablicy ponizej podano witasci-
wa pozycje czujnika potozenia do
sygnalizacji konca skoku tloka

bufora.
Normalnie
N WYL

— Reczne zwolnienie rygla

* Przed zwolnieniem rygla nalezy
odpowietrzy¢ obie komory sitownika. B
(D Wecisnaé trzpier ttoka ryglujgcego. $ > ¢
aD b
(@ Przesunaé stot do przodu. T
o+ o¢
=
B

Normalnie
ZAL

# Ustaw czujnik odpowiednio do masy
obcigzenia i predkosci ttoka.

[mm]

Model A B
MXS 6 2
MXS 8 25
MXS12 4 3
MXS16 5
MXS20 5.5
MXS25 10

strona 3/17-32

SVC.

™



